T'eonoxcku npou
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[ ,ITEOCEJIEKT” EOOX

JETEHIA

Housen muacr”1.Kyarypen” cioi —
U3KYCTBEH, ,,TEXHOIeHeH”’, 3eMeH HACHII
- CTap, yJIerHaj,pasHOpPOAEH 110 CTPYKTYpa
U CBCTaB - ISICHK, YepHA IJIMHA, YaKbIIH,
Henoaxonsm 3a dyuaupane

IHouBeH miact 2. CMoaHUIA —
[JIMHA YepHa, IpaxoBa, IUTLTHA,
CpeIHOIIIaCTUYHA, KBaTepHEPHA
Henoaxoasma 3a dbynaupane

Iousen nuacr 3.JIpaxosa rauna(l),
xa(sBa,c IPHCHCTBHE Ha BAPOBUTH

: ; 4 ; BKJIFOYEHUS,CPEIHOILIACTAIHA

6] Bt 1 (o R B G I W O Ro = 0,25Mpa = 2,5kr/cm?

IHougen nuacr 4.Ipaxosa rauna(Il),
KasaBa 10 Ka(sIBO-PHKIUBA IITHTHA,
TBBPIOIIACTHYHA, BAPOBUTA

Ro = 0,26Mpa = 2,6Kr/cm?

IHouBeH miact 5.Yakwau apeGuu

A R DI oo |— Hc €IHH,C IIECHWINB 3aIIBIHUTE],
SO = (o) NN 5 Pa3sHO3BPHECTH
° . SRR AR e°, . ol ) RO = 0,28Mpa = 258KF/CM2

1 ‘ I'eonostcka npoba, Ne u macmo
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